

## 全市环境保护突出问题综合整治工作调度推进会议召开

强化机遇意识突出工作重点  
狠抓任务落实

本报讯 8月6日上午,烟台市召开环境保护突出问题综合整治工作调度推进会议。省委常委、市委书记王浩主持会议并讲话,市委副书记、市长张永霞,副市长金志海分别讲话,市级有关领导参加会议。

会上,听取了各县市区和开发区、高新区、保税港区、昆嵛山保护区有关情况汇报,王浩、张永霞对重点问题逐一把脉会诊,逐项提出整改要求。市环保局负责同志对各县市区环保整治工作进行了点评,并列

出了问题清单。

王浩在讲话中指出,打好环境保护突出问题综合整治攻坚战,是必须履行的一项重大政治责任,是对各级党委、政府的一次重大考验;中央和省委、省政府对做好生态环保工作态度鲜明、力度空前,为我们解决环保领域历史遗留问题、促进产业转型升级、加快新旧动能转换提供了难得机遇。我们一定要把思想和行动统一到上级要求上来,从讲政治、讲大局、讲规矩的高度来把握,变挑战为机遇、变

压力为动力,把问题整改彻底、改到位,努力实现烟台创新发展、持续发展、领先发展。

王浩指出,打好环保突出问题综合整治攻坚战,要围绕“清、准、高、快、狠”五个字来抓好落实。“清”,就是底数要清。各县市区对所辖区域、市直有关部门对分管领域的情况要心中有数,存在哪些问题、哪些短板要了如指掌。“准”,就是措施要准。对存在的问题,各级各部门要逐个研究、精准施策,实行一企一策、一项目一策,切实做到精准管用。

“高”,就是标准要高。着眼长远发展,新旧动能转换,产业转型升级,高标准制定整改措施,切实抓好任务落实,倒逼发展上层水平。“快”,就是行动要快。对上级点出的、自己排查的问题,要当机立断,迅速反应,马上解决,决不能推、拖造成工作被动。“狠”,就是出手要狠。对履职尽责不到位的单位和个人,对顶风作案的生产经营者,要严肃处理,决不手软,坚决以铁的的决心、铁的措施、铁的手腕打赢这场攻坚战。

王浩强调,要统筹兼顾,扎实做好当前工作。一是把环保整治与安全生产、化工产业转型升级等工作一体部署、一并推进。二是持之以恒抓好重点项目和重大工程建设,为长远可持续发展奠定坚实基础。三是着力增进民生福祉,维护群众合法权益,确保社会大局和谐稳定。四是转变作风抓好落实,各级各部门要密切配合、相互支持,各级领导干部要深入基层、加强指导,推动各项工作落到实处、见到实效。

## 强力推进公安派出所消防监督工作

## 烟台召开全市消防安全专项整治活动推进会

本报8月6日讯(记者 闫丽君 通讯员 刘明) 8月4日,烟台市公安局在莱阳召开全市公安派出所消防监督工作暨“护航十九大 百日大会战”消防安全专项整治活动推进会。烟台市公安党委副书记、政委雷兴华出席会议并讲话,莱阳市政府慕欣市长陪同现场观摩,烟台市公安党委委员、副局长林治鉴主持会议。

会议指出,要高度重视,站

在平安烟台高度把握消防安全工作。今年是安保大年,重要节日多、重大活动多,要认真吸取当前的火灾事故教训,按照上级的统一部署,对消防工作进行再动员再部署,坚持问题导向,树立底线思维,强化工作措施,狠抓责任落实,坚决打好防火、保安全的攻坚战,为全市消防安全形势平稳创造良好环境。

会议明确,要加大力度,强

力推进公安派出所消防监督工作。要充分认清公安派出所肩负的消防监督工作职责。从法律法规看,公安派出所开展消防监督工作是职责所在;从监管责任追究看,公安派出所开展消防监督工作是形势所迫。要通过定期组织消防业务培训、消防监督业务纳入警察学校培训教材、消防大队分片包干、社区民警跟班轮训、消防文员驻所等形式,确保培训常态

化、指导双向性。要以零容忍的态度治理火灾隐患。要严格按照市政府、市局“护航十九大百日大会战”专项整治的总体部署,依照管辖权限和要求全面开展检查,坚决从严执法,强化宣传培训教育。

会议强调,要多措并举,进一步夯实消防基层基础工作。要持续推进“九小场所”消防安全标准化建设,按照“五个规范”要求,逐家过关,逐一验收。

要深化消防安全“网格化”管理,结合创建消防安全社区活动,联合街道、乡镇、居(村)委会开展“四清一堵”等活动,检查发现的火灾隐患做好登记,该整改的整改,该移交的移交,确保隐患整改到位。要培训指导好基层消防管理人员,提高消防管理能力。要继续在寄宿制学校、幼儿园、民政服务机构等推广安装简易消防设施,增强抵御火灾能力。

## 堵奶后咬牙硬推,怎料推成了乳腺炎

## 专家称哺乳期乳房出现红、肿、热、痛时应立即就医

本报记者 孙淑玉 实习生 隋亚男 通讯员 叶杏 邢守林

奶水不足,推奶能解决?乳房出现肿块,也得立即推奶?奶头出现“小白点”要立即挑开?这些母乳喂养过程中的小问题,无时无刻不困扰着宝妈们。8月1日到8月7日是世界母乳喂养周,今年的主题是“母乳喂养,共同坚持”。在多年积极地倡导和宣传下,大部分妈妈都知悉母乳喂养的益处并选择坚持,但母乳喂养过程中的一些误区可能给宝妈和孩子带来不良影响。烟台山乳腺保健科张亚红主任告诉妈妈们,只要掌握正确的方法,完全可以避免不必要的痛苦,让宝宝顺利吃上母乳。

## 推奶疼得嗷嗷叫,事后肿块越来越严重

27岁的张女士是个新手妈妈,产后52天,因同时喝了多种营养汤导致堵奶,先是乳房出现肿块,很快开始发烧,并一度烧到39.6℃。在家人的建议下,她选择找月嫂前来推奶,推奶过程中疼得她嗷嗷叫,但怎料越推肿块越严重。看在眼里疼在心里,在妈妈的坚持下张女士来到烟台山医院乳腺保健科就诊。

经检查,才发现张女士乳腺管已经形成了2.3cm×1.8cm的脓肿,趁脓肿还未完全成熟,紧急进行抗生素治疗,结合后期的乳腺脓肿引流术治疗,张女士这才转危为安。

“推奶疼得直叫还坚持,这是错误的做法。”张亚红主任告诉记者,现在很多一胎妈妈,见乳房有肿块有淤积就马上找催乳师找月嫂来推,这往往是非常错误的。“手是不会推通的,只能用仪器来开通。”张亚红称,当乳腺已经出现炎症时,不断地用手推、开通,往往会使细菌

入血,导致炎症迅速扩散,加重病情发展。

## 推奶不能盲目,遇急症应立即就医

奶水不足赶紧推奶,乳房出现肿块快快推奶,乳头出现“小白点”也要通过挑破奶头和推奶解决,张亚红称哺乳期这些错误的观点往往对宝妈和孩子产生极不好的影响,严重的甚至会影响母乳喂养。“合理饮食,保持心情愉悦是保证奶水充足的重要前提。”张亚红提醒哺乳期妈妈们,不要盲目相信推奶的作用,如果奶水不足应从饮食、休息和心情方面着手调节。另外,每个产妇乳腺管粗细不同,有的产妇乳腺管较细,若饮食偏油腻很容易导致乳腺管堵塞,出现堵奶现象,应在饮食上及时进行调整。

当刚出现堵奶现象时,张亚红建议,切勿急着找催乳师、月嫂推,可将毛巾在热水中烫过,先在皮肤上试试,以微微烫手为宜,敷上后立即盖上保鲜膜保温,每次热敷宜保持20分钟。如若热敷3次不见好转,



医护人员正在给患者用仪器疏通乳腺。 通讯员供图

应立即就医。

此外,张亚红还表示现在社会上催乳师、月嫂水平良莠不齐,用时一定把好关,当催乳师或月嫂给产妇进行推、开通时,如果过程中疼痛难忍,应立即喊停。张亚

红说,专业的手法治疗是不会有疼痛的,如果有疼痛,是因为乳腺已经存在水肿,有炎症,此时更不能蛮推,应及时就医,医院会有专门的乳腺动力治疗仪和专业的手法按摩来进行治疗。

张亚红特别提醒哺乳期妈妈们,当妈妈的体温超过38.5℃,乳腺有脓肿的情况下,应停止哺乳。此外,当哺乳期乳房出现红、肿、热、痛症状时不要咬牙硬推,应立即就医。